

Ref.- C-331M/001-23  
Exp.: A/SER-003483/2023

**DILIGENCIA: CORRECCIÓN ERRATA EN REFERENCIA EXPEDIENTE**

Advertido error tipográfico en la referencia del expediente de contratación denominado **“SEGURIDAD Y VIGILANCIA DE LOS EDIFICIOS DE LA CONSEJERIA DE CULTURA, TURISMO Y DEPORTE, DIVIDIDO EN CUATRO LOTES”**, que se encuentra a disposición de los interesados en el Portal de la Contratación Pública de la Comunidad de Madrid, en los siguientes apartados:

- Datos del expediente: Número de expediente
- Convocatoria: Anuncio de licitación
- Publicación de la licitación en el DOUE
- Publicación de la licitación en el BOCM
- Documentación complementaria: Modelo del DEUC

**Donde dice:**

....”( C-333A/001-23 (A/SER-003483/2023)

**Debe decir:**

....”( C-331M/001-23 (A/SER-003483/2023)

Dicha corrección no afecta al plazo de presentación de ofertas.